

# Знамя труда

## общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

N 62 (9139). Среда, 5 августа 2015 года

Ц. 9 р. 28 к.

В АДМИНИСТРАЦИИ  
РАЙОНА

Третьего августа глава администрации района А.Н. Агеев провёл аппаратное совещание с начальниками отделов администрации и главами сельских поселений. В ходе заседания были рассмотрены актуальные вопросы: «О ходе заготовки кормов», «О ходе реализации жилищных программ» и «Об итогах работы с обращениями граждан за 2 квартал 2015 года в администрации района».

Первый заместитель главы района и начальник отдела сельского хозяйства В.П. Бойчук, рассказывая О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ, подчеркнул сложность ситуации. Для аграриев в этом году складываются неблагоприятные погодные условия. Осадков с начала корнозаготовительной кампании выпало больше нормы в 2,5 раза. Только те хозяйства, которые заготовку сена начали раньше сроков – с 28 июня, например, ООО «Пингинское» (рук-ль Павлова О.В.), смогли справиться с планом. В других хозяйствах, даже в таком сильном, как ООО «Нива», сена заготовлено всего на 35%. «У аграриев заканчиваются ресурсы», – подчеркнул В.П.Бойчук. Сено лежит уже длительное

## Погода в планы не вписалась

время в воде, на полях грязно и сырь, при таких условиях сенозаготовительная техника не работает. Даже уже заготовленное сено в тюках лежит в воде, и вывезти его проблематично – техникатонет на полях. В целом по району заготовлено 70% сена, а если учесть, что прогноз на ближайшие две недели обещает очередные дожди, то справиться с планом по заготовке сена работникам сельского хозяйства будет сложно или почти невозможно.

На заготовке сенажа ситуация не лучше – заготовлено 15 тыс. тонн из плановых 27. В сложившейся ситуации выход – в заготовке соломы при уборке полей, засеянных овсом и пшеницей по договорённости с «Агротехническим центром». Аналогичная ситуация по заготовке сена и кормов и в личных подсобных хозяйствах.

После обсуждения вопроса А.Н. Агеев дал поручение главам сельских поселений держать вопрос на контроле, анализировать ситуацию по заготовке сена и кормов как в хозяйствах, так и в ЛПХ. Сложившаяся ситуация вызывает особую озабоченность по сохранности поголовья КРС.



О РЕАЛИЗАЦИИ ЖИЛИЩНЫХ ПРОГРАММ рассказала ведущий специалист Е.А. Коirtyко. Она сказала об участии жителей района в различных программах, действующих на территории области и района. На 1 августа 2015 года на учёте нуждающихся в Сорокинском муниципальном районе стоит 97 семей. Поставлено в 2015 году на учёт 6 семей. Тем гражданам, которые не прохо-

дят ежегодную перерегистрацию, направляются уведомления заказными письмами. Граждане, не прошедшие перерегистрацию и не подтвердившие свою нуждаемость, снимаются с очереди жилищно-бытовой комиссии. В настоящее время работа по уточнению состояния в списке зарегистрированных в очереди на получение жилья продолжается.

(Окончание на стр. 2.)

### НАШИ ИНТЕРВЬЮ

После завершения Всероссийского дня поля, проведённого на земле Тюменской, начальник агропромышленного отдела администрации Сорокинского муниципального района Василий Бойчук дал интервью газете «Знамя труда».

– Василий Петрович, насколько реально приобрести среднестатистическому хозяйству в Сорокинском районе технику, представленную на выставке в Тюмени?

– Дни, проведённые на общероссийском мероприятии (22 – 24 июля), были насыщенными и продуктивными. Выставка современной сельскохозяйственной техники вызвала большой интерес экономическими характеристиками машин и агрегатов, высокой технологичностью. Подходы к её приобретению поменялись в лучшую сторону для покупателя. Двадцать пять процентов от страховой стоимости берёт на себя федеральный бюджет, 15 % – областной. Есть возможность приобрести технику через лизинг на приемлемых условиях.

Участники и посетители выставки могли наглядно убедиться в потенциальной возможности комбайнов и тракторов, были проведены демонстрации техники в работе. Желающие могли и сами «прощупать» агрегаты, порулить, попахать... В основном я уже знаком с представленными машинами. Новинка – техничес-

кие разработки «Агрос». На выставке были консультанты, готовые ответить на любой вопрос. И вот что интересно. Новые модели отечественного производства вполне конкурентоспособны. Так, экспозиция Кировского завода была весьма авторитетной. Консультанты всё подробно объясняли, представители заводов утверждали, что они идут навстречу аграриям, снижают до минимума цену.

Так или иначе, но технику нашим хозяйствам надо обновлять. Какой вариант выбрать – решать будут, исходя из реальных возможностей. В том, что надо обновляться, можно было убедиться и в посевную, и в сенокос, убедимся в этом и в уборочную стадию.

– Что привлекательного для вас, как агронома, было 23 июля – во Всероссийский день агрохимического поля?

– Основная тема этого дня – инновационные разработки (технологии дифференцированного внесения минеральных удобрений, оптические системы картирования урожайности (это аппаратно-программный комплекс, устанавливающийся на уборочную технику, позволяющий определять и фиксировать количество собранной сельскохозяйственной продукции за короткие промежутки – ред.), машины по экспресс-анализу состояния почвы, автоматизированная система опрыскивания полей). Мероприятие

проходило в ФГУ «Учхоз», мы могли наблюдать в действии представленные агрегаты.

– Есть ли в нашем районе что-либо подобное?

– Кое-что есть в «Агротехническом центре»: навигаторы, точные приборы в кабине трактора и т.д. Но в остальных хозяйствах пока нет средств на их приобретение.

– Был ещё ведь и третий день, не менее интересный для специалистов.

– Да. В последний день мы отправились в Упоровский район, где на базе ООО «КРиММ» проходил День картофельного поля. Нам показали и продемонстрировали специализированную технику для производства картофеля и овощей открытого грунта. Специалисты тюменского предприятия поделились с участниками опытом по возделыванию и хранению сельхозпродукции. Было задано много вопросов, было что посмотреть. Предприятие «КРиММ» – это высокие технологии, инновации, высокий профессионализм рабочих и специалистов.

У аграрного сектора российской экономики большое буду-



щее. Чтобы это понять, достаточно увидеть своими глазами, что мы уже сегодня умеем, имеем, что мы можем. Очень надеюсь, что в недалёком будущем и в нашу глубинку придёт и современные машины, и специалисты высокой квалификации.

Каждый участник Всероссийского дня поля сделал для себя немало открытий, будоражящих воображение, призывающих к действию. Но даже если эта замечательная техника поступит в хозяйства районов, без кадровой обеспеченности инновационных задач не решить. Остаётся пожелать Василию Петровичу удачи на аграрном поприще, чтобы кадровый вопрос в государственной аграрной политике не оставался за кадром.

Людмила ДЮРЯГИНА.

УВАЖАЕМЫЕ  
ЖИТЕЛИ СЁЛ  
Б. СОРОКИНО,  
ГОТОПУТОВО,  
ОСИНОВКА!

На протяжении летнего периода представитель организации осуществлял проверку достоверности предоставленных потребителем сведений о показаниях индивидуальных приборов учёта воды и проверку их состояния. В ходе проверки выявлено несоответствие показаний приборов учёта воды, также из всех потребителей около 10 % не установили индивидуальный прибор учёта воды.

Для корректного и точного расчёта платы за водоснабжение жильцам необходимо в период с 23 по 25 числа каждого месяца снимать показания своих индивидуальных приборов учёта (счётчиков) и до 26 числа передавать по телефону 2-15-68, даже если они не изменились. Данная обязанность законодательно закреплена за жителями Правилами предоставления коммунальных услуг (утверждены Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. № 354), которые вступили в действие с 1 сентября 2012 года. При непредоставлении этих сведений расчёт за потреблённую воду будет производиться, исходя из среднемесячного объёма потребления в течение трёх периодов начислений (3 месяцев), а при дальнейшем отсутствии показаний приборов учёта более 3 месяцев подряд – в соответствии с утверждёнными нормативами, т.е. исходя из степени благоустройства жилья.

А также информируем жителей, которые по разным причинам не запускают в жилое помещение представителя организации для осмотра и сверки правильности показаний прибора учёта, что в соответствии с постановлением Правительства РФ исполнитель имеет право:

– проводить проверки состояния установленных и введённых в эксплуатацию индивидуальных приборов учёта, факта их наличия или отсутствия;

– проводить проверки достоверности предоставленных потребителями сведений о показаниях индивидуальных приборов учёта путём сверки их с показаниями соответствующего прибора учёта на момент проверки;

– временно прекращать или ограничивать холодное водоснабжение в порядке, предусмотренном настоящими Правилами;

– прекращать подачу холодной воды в отношении объектов лиц, осуществлявших самовольное подключение к централизованным системам водоснабжения.

### ПОТРЕБИТЕЛЬ ОБЯЗАН:

– установить приборы учёта холодной воды на границе эксплуатационной ответственности.

– обеспечивать беспрепятственный доступ представителям организаций к приборам учёта.

Надеемся на взаимопонимание и просим не доводить данную ситуацию до жёстких мер – т.е. официального уведомления, отключения от водопровода либо судебных решений.

Администрация  
ООО «Сорокинские  
коммунальные системы».

# Поэтесса малой родины

Жительница села Нижнепинигино Людмила Савельева – человек, щедро одарённый природой. Людмила Григорьевна почти тридцать лет отдаёт педагогике, воспитывая в своих подопечных доброту, любовь к окружающему миру. Она – прекрасная, любящая мать и бабушка. Л.Г. Савельева пишет прекрасные картины, наполненные любовью к родной земле. Из-под её пера выходят стихи, которые невозможно читать, не волнуясь.



О себе она рассказывает так: «Родилась весной на волжской земле в многодетной семье. Уже в школьные годы обнаружила в себе творческое начало. Мне нравилось рисовать, сочинять стихи, фотографировать. Любимые поэты – Есенин и Тютчев. Первое стихотворение я написала своему учителю литературы. Позже умение работать со словом использовала в своей педагогической деятельности.

Пишу в основном ночами, когда приходит вдохновение. Поэзия для меня – духовный эликсир. В плотную занялась любимым делом в более зрелом возрасте. Захотелось рассказать людям о своих чувствах, поделиться наблюдениями. Пишу обо всём, что волнует и трогает моё сердце. Пишу для себя и для людей. Мое творчество идёт от души».

## Как хорошо!

Как хорошо проснуться утром  
И встретить первый солнца луч,  
Увидеть в перламутре небо  
Без серых и тяжёлых туч.

Как хорошо услышать пенье  
Людей талантливых и птиц  
И сердца ровное биение  
В переливании зарниц.

Как здорово с людьми жить в мире,  
В гармонии с природой всей,  
В уютной собственной квартире,  
Себе на радость, людям всем.

Как хорошо любить и верить,  
Надеяться на чудеса,  
Когда находятся потери,  
Здоровье дарят небеса.

Как здорово, что мы живые,  
Есть чистый воздух и вода,  
Что помним корни родовые,  
Своей земле верны всегда.

Картина Л. Савельевой «Родная сторона»



Как хорошо навстречу ветру  
Идти вперёд и побеждать!  
На все вопросы есть ответы,  
И очень хочется мечтать.

Как здорово под солнцем ясным  
Творить добро и красоту!  
Ведь жизнь, она всегда прекрасна,  
Когда наш Ангел на посту.

## Любви пространство

Моей любви пространство велико.  
Что было бы с миром без любви – не знаю.  
Поверьте мне, с любовью жить легко,  
Я каждый день с любовью начинаю.  
Мы рождены, бесспорно, чтобы жить  
И радоваться жизни на планете.  
Хочу любовью мир весь охватить,  
Всё лучшее, что есть на белом свете.  
Я преклоняюсь перед красотой  
Земной природы очной и могучей  
И скромной деревенской простотой,  
Ведь для меня нет края лучше.  
Под солнцем добрым дом мой и мой сад.  
В пространстве этом все друзья, родные.  
Храню я в сердце сокровенный клад:  
Люби простор и истины простые.  
В моём пространстве музыка звучит,  
Весёлый детский смех, в любви признанья.  
Поззия с душой говорит,  
С искусством взаимопонимание.  
Моей любви пространство велико.  
Что было бы с миром – я не знаю.  
Поверьте мне, с любовью жить легко.  
Я каждый день с любовью начинаю.

Подготовила М. Лакман.

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

(Окончание. Нач. на стр. 1)

Приказом департамента АПК № 440-п от 3 июня 2015 года утверждены основные и резервные списки на 2015 год. В основном списке - 6 семей, в резервном списке 7 семей. Всем участникам программы из основного списка выданы свидетельства и перечислены субсидии на открытые в банке счета участников программы. Все свидетельства выданы на строительство жилых домов. Для реализации субсидии специалистам и молодым семьям, работающим в сфере АПК и социальной сфере, определено 2,5 года. За этот период им необходимо построить дома и сделать ввод построенных жилых помещений.

В 2014 году было выдано 5 свидетельств: 2 на приобретение и 3 на строительство жилого дома. Субсидии реализованы в полном объёме, приобретено 2 жилых помещения, отвечающие условиям программы, начато строительство 3 домов, ввод которых необходимо сделать до 2017 года.

В целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» в районе участвует 26 молодых семей (молодых специалистов), из них 4 семьи – работники АПК (19 семей – на строительство индивидуального жилого дома, 7 семей – на приобретение).

# Погода в планы не вписалась

В резервном списке 36 семей, из числа которых в ближайшее время областным департаментом также будут утверждены кандидатуры на по-

оставшихся без попечения родителей, заключаются на 5 лет.

Продолжил тему заместитель главы района А.М. Полеваев.



лучение социальной выплаты в 2015 году.

В 2013 – 2014 годах приобретено 29 квартир для детей-сирот. Все квартиры распределены, заключено 29 договоров. В первом квартале 2015 года заселили 12 человек. Договора найма специализированного жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей,

он рассказал О ПЛАННЫХ ЦИФРАХ ВВОДА ЖИЛЬЯ по району в 2015 году как по программам, так и индивидуальных застройщиков. Выразил надежду на то, что плановые цифры будут выполнены. В настоящее время ведётся разъяснительная работа со строительными организациями и индивидуальными застройщиками в плане оперативного завершения строительных работ и сда-

чи объектов в эксплуатацию. Индивидуальным застройщикам при необходимости будет оказана помощь.

Итогом обсуждения этого вопроса стали поручение главы создать специальную комиссию по обследованию арендуемого жилья и выполняемых условий договоров, еженедельный мониторинг ввода жилья.

Информацию И.К. Среднёвой, специалиста администрации, слушали с интересом. Она рассказала ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН ЗА 2 КВАРТАЛ 2015 ГОДА В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА. Этот отчёт опубликован в СМИ и на сайте, а потому у каждого есть возможность с ним познакомиться.

В ходе обсуждения темы было отмечено, что ситуация по рассмотрению обращений улучшается. Нет на рассмотрении просроченных обращений. Всем заявителям вовремя даются ответы.

Ещё раз были высказаны мнения и пожелания жителям с вопросами первоначально обращаться в администрацию, т.к. в большинстве случаев проблемы решаются на месте.

Заканчивалось совещание поручением главам сельских поселений – продолжить работу с населением по благоустройству.

Надежда ГУГЕЛЬ.  
Фото автора.

## СПОРТ

# Физкульт-ура!

31 июля 2015 года в РДК состоялся концерт, посвящённый Дню физкультурника. По традиции профессиональный праздник физкультурники отмечают во вторую субботу августа. Со времён Советского Союза – пропагандисты внедрили лозунг: «В здоровом теле – здоровый дух». С тех самых пор спортсмены стали самыми популярными людьми в стране.

Сегодня День физкультурника своим профессиональным праздником считают все тренеры, учителя физкультуры, спортсмены и простые любители физкультуры.

На состоявшемся мероприятии вручили награды как



организациям, так и отдельным лицам за вклад, который они вносят в развитие и популяризацию спорта в Сорокинском районе.

От лица директора ЦФОР О.Н. Горбуновой награды за добросовестное выполнение должностных обязанностей получили Гурьев Николай, Буканова Валентина, Пуступинских Ирина, Хасанова Вера, Райских Виктор, Межевич Юрий, Ступников Евгений, Акимов Евгений, Ермолова Вадим, Толстоног Владимир.

За инициативность и интерес к работе – Снопенко Виктор, Гребенюк Сергей, Гришаева Лариса.

Награды получили и лучшие организаторы детского летнего отдыха (Великая Антонина, Никитина Ирина, Долгих Татьяна).

Отдельные лица и учреждения, способствующие развитию спорта на территории Сорокинского района (семья водителя и фельдшера Бориса и Галины Додоновых из Ворсихи, Котов Виктор, Роман Татьяна, Геннадий Пряболов и коллектив РДК, Моргунова Наталья, Гугель Надежда, коллектив редакции «Знамя труда») были награждены за личный вклад в развитие физической культуры и спорта.

За организационную работу по развитию массовой физической культуры и спорта награды вручили от лица начальника отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского муниципального района Л.В. Миллер (Губин Егор, Козырев Михаил, Дедюхина Ирина).

От имени главы Сорокинского района награждены Ботвин Юрий и Каткова Олеся за долголетний и добросовестный труд.

С ответным словом выступили организации района (центр занятости населения, сельская администрация, центр культуры и досуга, а также всероссийская политическая партия «Единая Россия» в лице Александра Николаевича Агеева) и поблагодарили ЦФОР за организацию спортивных мероприятий и тесное сотрудничество.

Виктория ШТРИККЕР.  
Фото автора.

## ПРАЗДНИК КРЫЛАТОЙ ПЕХОТЫ

Второе августа – День Воздушно-десантных войск. Он отмечается в нашей стране как памятный день, призванный способствовать возрождению и развитию отечественных воинских традиций, повышению престижа военной службы. В этом году ВДВ отметили 85-летие с момента образования.

Неофициальным гимном десантников – песней «Синева» – открылась в прошедшее воскресенье праздничная программа, посвященная Дню ВДВ.

Проходила она на площади перед РДК. Чествовали ветеранов-десантников. В их адрес звучали поздравления и пожелания крепкого здоровья, счастья, мирного неба над головой. Патриотические песни для герояев торжества исполнили группа «Визит» (рук. – Геннадий Прибылов), Татьяна Свирина, Владимир Прибылов, Юрий Кухаренко, Юрий Аверин. Вела программу Татьяна Кривых. Прохожие присоединились к чествованию, подпевали.

В мероприятии принял участие глава администрации Сорокинского муниципального района А. Н. Агеев. Александр Николаевич высказал идею создания молодёжных клубов патриотической направленности с приглашением на занятия земляков, в разные годы служивших в различных родах войск Российской армии. Такие встречи, по его мнению, будут способствовать формированию у юных сорокинцев высокого патриотического сознания, идеи служения Отечеству, способности к его вооружённой защите.

Завершился праздник торжественным пробегом по улицам села автомобилей, украшенных символикой ВДВ.

Марина ЛАКМАН.

## ВПЕРЕДИ – ЯРКИЙ АВГУСТ

С 28 июля 2015 года начался третий сезон летнего отдыха в центре физкультурно-оздоровительной работы. «Качели», «Сосиски», «Кочки» – такие имена детвора дала надувным батутам.

В первый день погодные условия позволили ребятам заниматься только в помещении. Каждому, кто не сидел на скамейке, солнечное настроение помогли создать «Большие гонки». Скорость и ловкость продемонстрировали три команды юных спортсменов – «VIP» (3 место), «УХ» (2 место), «Червячки» (1 место). Необычные и весёлые соревнования – в костюмах супергероев, преодоление надувных гигантов, решение головоломок, спледние сюрпризы и многое другое – стали для детей настоящим развлечением. Впереди у детворы «День туриста» (поход), «День зелёного мяча» (соревнования по мини-лапте), «День сказочных героев» (игра), «День олимпийского резерва» (соревнования по игровым видам спорта), много-много конфет и ярких впечатлений.

С 3 августа начали работать дворовые и опорные площадки на территориях всех сельских поселений и во многих деревнях Сорокинского района. Инструкторы наполняют обычные будни разнообразными мероприятиями. Каникулы скоро закончатся, а впечатления должны сохраниться до следующего летнего сезона – 2016. Вперёд, детвора!

О. Николаева.

## И ЭТО ТОЖЕ ВАЖНО

Работники РЭС ведут обрезку сучьев деревьев для предупреждения повреждений линии электропередачи от соприкосновения веток с проводами. Занята этим бригада N 2.



## Электронные услуги Горизонты становятся шире

Более двух месяцев прошло с момента запуска нового информационно-образовательного портала Тюменской области «Расширяя горизонты. WEB» ([электронный адрес – rgweb72.ru](http://rgweb72.ru)). Главная его цель – информирование граждан о том, где, каким образом и какие государственные услуги можно получить в электронном виде.

На главной странице размещены три раздела – «родитель», «пациент», «пенсионер». В каждом из них помещены модуль программы повышения компьютерной грамотности «Расширяя горизонты», состоящий из уроков, представленных в виде презентаций и роликов, и видеоруководство по регистрации на портале госуслуг.

Далее содержание разделов расходится. В «родительском» те посетители, у которых недавно родился ребёнок, знакомятся с информацией о том, какие пособия и выплаты им положены и как их получить. Здесь же они могут встать на очередь в детский сад, отслеживая в режиме онлайн статус поданного заявления. Родители школьников, познакомившись с сервисами электронной школы, смогут узнавать

оценки и домашнее задание с момента запуска нового информационно-образовательного портала Тюменской области «Расширяя горизонты. WEB» ([электронный адрес – rgweb72.ru](http://rgweb72.ru)). Главная его цель – информирование граждан о том, где, каким образом и какие государственные услуги можно получить в электронном виде.

Сегодня самые популярные услуги, получаемые родителями на портале госуслуг, – выдача электронной транспортной карты; подача заявления в детский сад; назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребёнком; государственная услуга по выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал; рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала; получение информации о текущей успеваемости учащегося и другие.

Среди вопросов, рассматриваемых в разделе для граждан, нуждающихся в медицинских услугах, – запись на прием к врачу без затрат времени на звонок и посещение регистратуры, получение направ-

ления для прохождения медико-социальной экспертизы, получение средств реабилитации и протезно-ортопедических изделий или возмещение потраченных денежных средств.

Пенсионеры, кроме возможности повысить свою компьютерную грамотность, получат информацию о том, как можно получить субсидию на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, льготное удостоверение, социальные услуги на дому, смогут узнать о своих пенсионных накоплениях за периоды трудовой деятельности.

Удобный интерактивный помощник по госуслугам поможет гражданину узнать, на какие льготы и госуслуги он может рассчитывать.

Кроме того, на сайте имеются ссылки на мобильные приложения – «Медицина 72» (запись на приём к врачу), «Образование 72» (приложение для контроля за успеваемостью учеников школ города Тюмени и юга Тюменской области), «Госуслуги» (приложение предназначено для обеспечения доступа граждан Российской Федерации, пользователей портала госуслуг к наиболее востребованным сервисам) и другие.

Марина ЛАКМАН.



## О ЛЮДЯХ ТРУДА

### Вас ищет работа!

ТОЛЬКО НЕ ИВАНА ЕМЕЛЮКОВА И ВАДИМА БОГДАНОВА. Эти ребята с детства приучены к полезному. Их не сравнить с теми, кто от безделья напевает: «Ты, работушка, не бойся, мы тебя не тронем!» Иван Емелюков до армии успел поработать на разных строительных объектах: где фундамент залить, где выложить небольшую стенку. Когда ему исполнилось восемнадцать лет, его призвали в российскую армию. Год служил в ракетных войсках. После армии окончил Сорокинское профессиональное училище. Его мама Елена Викторовна (женщина трудолюбивая и доброжелательная) работает в ЦДТ уборщицей. Руководство ЦДТ отзывает о ней только с положительной стороны. Папа Владимир Терентьевич – санитар в районной больнице. О нём тоже положительные отзывы. Когда я спросил Ивана Емелюкова о том, какова его дальнейшая жизненная цель, он ответил:

– Желание учиться и работать в МЧС, чтобы спасать людей.

Ивану Емелюкову 21 год.

Вадиму Богданову 27 декабря исполнилось восемнадцать лет. Имеет аттестат о среднем образовании, которое получил в 2015 году. Он уже поступил в Омский транспортно-строительный колледж – учиться на мастера-строителя. Мама Вадима Наталья Александровна – домохозяйка. Папа Олег Александрович – индивидуальный предприниматель по строительству. Иван и Вадим решили немного поработать, получить некоторый трудовой навык и заработать денег. Трудятся они на улице Первомайской в многоквартирных домах – белят, красят подъезды. Жильцы домов, где ребята уже закончили свою работу, говорят: «Молодцы, парни! Рано утром приходят и допоздна работают. Делят всё аккуратно, на совесть, качественно. Придраться не к чему!»

Вот не ищут их работы. Они сами находят её!

Ветеран ВОВ и труда Н.И. Мышкин.

## ИНФОРМАЦИЯ О ДТП

Один человек погиб, 21 получил травмы в 16 дорожных авариях, произошедших в Тюменской области в минувшие выходные.

Трагедия произошла в воскресенье в 10 часов вечера в Армизонском районе. На 14-м километре автодороги Полое–Армизонское столкнулись автомобиль «Лада» 9-й модели и мопед «Альфа».

По предварительным данным, 26-летний водитель «девятки» находился в состоянии опьянения и не выдержал дистанцию, вследствие чего автомобиль наехал на мопед сзади. В результате аварии погиб 18-летний пассажир мопеда. Также 18-летний юноша, управлявший мопедом, получил перелом голени. Защитных шлемов у молодых людей не было.

В пять часов утра в окрестностях города Тобольска на 10-м километре автодороги Тобольск–Верхние Аремзяны съехали в кювет и перевернулся автомобиль «BYD». Управлял автомашиной 31-летний вахтовик из города Омска. В машине с ним находились две девочки – 13-и и 14-и лет, одна из которых проживает в городе Тобольске, другая в Тобольском районе. В результате ДТП 14-летняя пассажирка автомобиля получила компрессионный перелом позвоночника, у второй девочки травмы живота и внутренних органов. Мужчина не пострадал. Материалы по данному факту переданы сотрудниками Госавтоинспекции инспекторам по делам несовершеннолетних для принятия дальнейших соответствующих решений в отношении родителей девочек и водителя автомобиля.

В областном центре в воскресенье в половине седьмого часа вечера в посёлке Утяшево водитель автомобиля «Лада» 10-й модели нарушил очерёдность проезда перекрёстка, вследствие чего автомобиль сбил велосипедиста, а затем столкнулся со встречным автомобилем «Ниссан Альмера». В результате происшествия травму головы и множественные травмы тела получил 23-летний велосипедист. У 24-летнего водителя «Лады» ушибы коленей.

В субботу около семи часов вечера в селе Омутнинское автомобилем «ИЖ» сбит 15-летний велосипедист. По предварительным данным, велосипедист нарушил очерёдность проезда. В результате ДТП подросток получил травмы кисти руки и голени.

В областном центре в субботу в 3 часа ночи на пересечении улиц Калинина и Пархоменко столкнулись автомобили «Ауди А3», «Лада Приора» и «Кия Рио». По предварительным данным, аварии спровоцировал водитель автомобиля «Ауди», не выдержавший дистанцию. В результате происшествия 26-летний водитель «Ауди» получил травму грудной клетки, у 34-летней женщины-водителя «Кия» ушиб позвоночника.

Сотрудниками Госавтоинспекции за выходные дни от управления транспортом отстранены 83 водителя в состоянии опьянения, в том числе 10 – совершивших данное нарушение повторно, что является уголовно наказуемым деянием.

Константин Заикин  
(Госавтоинспекция  
Тюменской области).